Registo de descrição

Data relatório 2024-07-17

Registo PT/AUC/ELU/UC-AUC/B/001-001/A/009843 - Pedro António, vide Pedro António Gonçalves e vide Pedro António

Nível de descrição

PT/AUC/ELU/UC-AUC/B/001-001/A/009843 Código de referência

Título Pedro António, vide Pedro António Gonçalves e vide Pedro António Teles

Datas de produção 0000-00-00 - 0000-00-00

Entidade detentora Arquivo da Universidade de Coimbra

Produtor Universidade de Coimbra

Filiação: Diogo Gonçalves Henriques História

administrativa/biográfica/familiar

Naturalidade: Algarve Âmbito e conteúdo Faculdade: Leis

Matrícula(s): Instituta: Bacharel: Formatura: Licenciado: Doutor:

Outras informações:

Idioma e escrita Português